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1. 'Eot® 0 Tipaypatikog dtavuopatikog xopog R2.

(@) Aeifte 6u n anewovion (1, 2) — ||(z1, z2)|| = |21| + |22| opilel pia voppa.

(B) Aeige 6u n anewovion (x, x2) — |x1 + 1| + |x9| Sev opilet voppa.

2. 'Eoww n anewovion (u,w) — (u,w) = 2uiw; + 3usws, orou u = (uy,us) Kat
w = (wy, wy).

(@) Asidte 0T n MapATIAVE ATIEIKOVIOT] 0PidEl E0MTEPTIKO YIVOLEVO OTOV IIPAYHATIKO
Stavuopatko xopo R2.

(B) Bpeite éva Siavuopa kdabeto oto (2, 1), ©g pog autod 10 e0RTEPIKO YIVOHEVO.

3. 'Eote piyadikog Siavuopatikiog xmpog V' pe e00tepikod yivopevo (-, +), pn pndeviko
davuopa v € V kat unioxepog W tou V. Aeifte 6T ta ouvola

(@ X={zxeV : (z,v) =0} ka
B Y={yeV : VweW (y,w)=0}

eivat unioxwpot tou V.

4. 'Eote pyadikdg Siavuopatkdg xwpog V' pe eoatepikd ywopevo (- ¢) kat || - || n
oXeuKkn voppa. Aeite ot yia kabe z,y € V 1ox0et

o+ yll* + llz = ylI* = 2 (ll=1* + [lyI*) -



